                                               Задачи для 8-9-11кл 
Дан фрагмент электронной таблицы. Из ячейки D2 в ячейку E1 была скопирована формула. При копировании адреса ячеек в формуле автоматически изменились. Каким стало числовое значение формулы в ячейке E1?

 

	
	A
	B
	C
	D
	E

	1
	1
	10
	100
	1000
	

	2
	2
	20
	200
	=B$2+$C3
	20000

	3
	3
	30
	300
	3000
	30000

	4
	4
	40
	400
	4000
	40000

	
	
	
	
	
	итог


Дан фрагмент электронной таблицы. Из ячейки E4 в ячейку D3 была скопирована формула. При копировании адреса ячеек в формуле автоматически изменились. Каким стало числовое значение формулы в ячейке D3?

 

	
	A
	B
	C
	D
	E

	1
	40
	4
	400
	70
	7

	2
	30
	3
	300
	60
	6

	3
	20
	2
	200
	
	5

	4
	10
	1
	100
	40
	=B$2 * $C3

	
	
	
	
	
	итог


 

Дан фрагмент электронной таблицы. Из ячейки D3 в ячейку E4 была скопирована формула. При копировании адреса ячеек в формуле автоматически изменились. Каким стало числовое значение формулы в ячейке E4?

 

	
	A
	B
	C
	D
	E

	1
	40
	4
	400
	70
	7

	2
	30
	3
	300
	60
	6

	3
	20
	2
	200
	= $B2 + B$2
	5

	4
	10
	1
	100
	40
	

	
	
	
	
	
	итог


 

Дан фрагмент электронной таблицы.

 

	
	A
	B
	C
	D

	1
	1
	2
	3
	

	2
	5
	4
	= $A$2 + B$3
	

	3
	6
	7
	= A3 + B3
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	итог


 

Чему станет равным значение ячейки D1, если в неё скопировать формулу из ячейки С2?

Заполните ячейку «итог». Ответы отправить в суммовом выражении и виде формулы

